

霍啟恩：振興華埠靠口碑

將以「消費平 服務好」吸引顧客

【明報專訊】在華埠經營中藥業逾30年的振興華埠委員會主席霍啟恩，昨日暢談華埠發展前景以及與中醫藥業有關的C51法案。他認為華埠有很大興旺潛力，只要建立了口碑吸引鄰近住宅的顧客，興旺可期。而C51法案的原意是保障市民，大家應深入研究。

霍啟恩說，華埠基本上是充滿商機，尤其是近年鄰近有不少多層柏文落成，來了大批不同族裔鄰居，若能打造出華埠「消費平、服務好」的口碑，肯定會吸引居民捨遠取近到華埠消費。問題是如何打造華埠的口碑。他稱，其實華埠一般貨品的價格走大眾化路線，算得上價廉物美，現時

是需要宣傳及商戶合力推動，例如將貨品的名稱及價錢牌中、英並重，方便不同族裔市民知道華埠商品的價錢較其他區便宜，而加強員工英語應對能力，容易與不同族裔客人溝通，令客人覺得在華埠消費有親切感，必定可以建立口碑。

對於備受中醫藥界關注的C51法案，霍啟恩稱，他擔任了政府的中醫藥顧問11年，在華埠兩代經營中醫藥業

，亦細讀了45頁C51法案的文件，覺得該文件的用詞比較專業，是需要詳細研究才能了解其意思。

他說，現行的食物與藥物條例沿用超過50年，當年立例時一些絕症現時可能成為普通病症，政府是有必要檢討條例保障消費者與業界。

他又表示C51法案的動機沒有問題，可避免「閉門造車」，他樂見任何法案對大眾有更多保障。



霍啟恩認為C51法案的原意是保障市民。(本報記者攝)

首屆華語文能力測驗 55人及格

獲獎學生將往台灣深造中文

【明報專訊】溫哥華首屆「2008年華語文能力測驗」結果出爐，台北經濟文化辦事處文化組昨日舉行「及格證書暨華語文獎學金頒發」儀式。土生混血兒卑大畢業生David Yuen成爲「教育部華語文獎學金」獲獎者之一，計劃在未來一年往台灣深造。

「華語文能力測驗」(Test Of Proficiency-Huayu 簡稱TOP)，由台灣師範大學研究設計，在2003年開辦，但在加拿大還是第一次舉行。今年共有67人報考基礎、初、中、高級測驗。參加測驗者可選繁體及簡體兩種版本，內容包括聽力、詞匯語法及閱讀3部分，最後總計55人通過。

受邀向通過測試者頒發證書的列治文教育局學務委員區澤光指出，中文將變成一種世界語言，列市學校局正在考慮如何加強中文教學，他鼓勵未通過測試者再接再厲。

駐溫哥華台北經濟文化辦事處文化

組長歐陽彥指出，華語文能力測驗的成績，可幫助外國學生申請「台灣獎學金」及「教育部華語文獎學金」。其中「教育部華語文獎學金」，提供外國學生到台灣學中文，每名每月可領2.5萬元台幣，最長以1年計算。

2008年華語文獎學金今年設5個名額，目前已確定的兩名獲獎者：David Yuen 和 Kai Daniel Svendsen-Boutilier，也出席昨日頒獎儀式。

剛從卑詩大學生態保護學畢業的David Yuen，溫哥華出生，父親是香港移民。他指自己小時候看到父親講中國話覺得非常好奇，希望有一天能夠學習中文，長大後發現自己對學習語言感興趣，除母語英文外，還會講流利法文、德文、西班牙文。以往他從未往亞洲旅行，很高興能夠獲得獎學金，計劃利用一年的時間到台灣學習中文，體驗當地風土人情。



▲「2008年華語文能力測驗」結果出爐，昨日頒發及格證書。台北經濟文化組長歐陽彥(第二排右一)、列市學務委員區澤光(後排左一)與部分通過測試者合影。▲歐陽彥(右一)、區澤光(左一)昨日向兩名獲得獎學金的得獎者David Yuen(右二)和Kai Daniel Svendsen-Boutilier(左二)頒發獎狀。(馮亮攝)

人權火炬溫哥華展開傳送

(溫哥華二十五日加新社電)在周日，全球人權火炬傳送活動在溫哥華進行，參加者藉此抗議中國人權紀錄不佳。人權火炬傳送於去年8月9日在雅典展開其全球傳送活動。跟着火炬傳送到德國，歷遍17個歐洲國家，英國是歐洲的最後一站，最後再傳送到澳洲。

的組織稱，希望透過這項活動，喚起人們對於中國政府的人權紀錄的注意。大約200人在溫哥華觀看身穿白衣的女子在傳遞火炬。人權火炬之前在加拿大多個城市傳送，包括渥太華，而溫哥華是北美的最後一站。之後，火炬會傳至馬來西亞、台灣、日本、南韓及澳門，並在7月20日抵達最後一站香港。

移民服務會助失業者再就業

【明報專訊】卑詩移民服務會(ISS)免費助EI人士申請培訓及再就業，如目前正在領取或在過去3年內領取過EI，或在5年內享受過產假或病假津貼，政府有優惠政策可助失業者實現再培訓及再就業。第一，可以申請政府資助的專業技能培訓，再創新事業；

第二，可受益於「目標工資補貼」計劃而優先就業；第三，可享受特設的自僱優惠計劃。卑詩移民服務會將免費助市民申請以上優惠服務。歡迎到訪溫哥華333 Terminal Avenue 502室或致電604-684-2504查詢。

列治文醫院慈善醫生名單公布

造影部門命名「米蘭及莫蓮·以利」

【明報專訊】列治文醫院基金會新的造影檢查部門將被命名爲「米蘭及莫蓮·以利造影檢查中心」。這個命名是列治文醫院基金會行政總監麗莎韋斯特馬克(Lisa Westermarck)於一個表揚最慷慨的善長活動中宣布。自1989年以來，以利伉儷捐贈了超過200萬元讓列治文醫院得以添置迫切急需的醫療設備並提供更完善的服務。而重修現有的造影檢查部門是列治文醫院基金會400萬元磁力共振籌款活動中的其中一部分。此項命名是在周年的善長感謝活動

上公布，基金會同時宣布了今年「慈善醫生」的新名單。凡累積善款超過5萬元，便會被邀參加成爲「慈善醫生」，而新參與的善長更會獲贈醫生袍和聽診器。今年獲邀的善長有：佛教慈濟基金會加拿大分會、Kronier家族、Beatrice Pickwell(列治文區的多年居民，自04年起便成爲基金會的慷慨善長)、列治文華埠獅子會。麥菲伉儷(James and Anna McPhail Foundation)更因爲多年來的慷慨支持而獲頒發特別感謝狀。單是今年他們的捐贈便已超過50萬元。

樂道遙

大溫各地颯陽高照，是市民出外運動的好日子，在列治文沿River Road的水域，已湧進不少划獨木舟的市民，照片裏的市民，可能因爲受不了炎熱，或有心作日光浴，乾脆上身都不穿衣服，預告夏天即將來臨。(張伶攝)

Total Natural 豐參健康食品

16年信譽保證 Since 1992

同時擁有GMP及加拿大政府認證之NPN保健食品公司

珊瑚離子鈣、紫槐花、月見草油、高單鮭魚油、海狗油、DHA聰明素、GLS維骨素

源一酵素 ENAMIN、等透透壓沖劑 OPC、強力維骨素 8 in 1 GLS、心臟補劑素 CO-Q10

鯊魚軟骨精 Shark Cartilage、增高素 GROWTH POWER、糖必淨 DIABETIC SUPPORT FORMULA、越橘 Bilberry

又好又便宜! 北美免費專線: 1-888-782-1266

誠徵售貨員數名, 有意者請傳真履歷: 604-232-1277

耆英探訪團 S.U.C.C.E.S.S. Friendly Visit Program

中僑耆英探訪團日前假座中僑華埠耆英室召開第20屆會員大會。委任執委及幹事由中僑小組及社區服務部服務總監馬利和頒發聘書。探訪團今年計劃招募探訪義工，歡迎年齡在50-80歲之間之義工參加。查詢電話：中僑604-408-7260唐小姐。圖爲探訪團義工合照。

大溫地區天氣預測

今天	5/27(二)	5/28(三)	5/29(四)	5/30(五)
陰間雨 13-19°C	陰間雨 13-20°C	陰間雨 12-18°C	陰間雨 11-18°C	陰間晴 10-17°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況	城市	溫度(°C)	概況
卡加利	3-12	陰間雨	香港	26-30	晴間雨
愛蒙頓	7-18	晴	台北	23-32	驟雨
溫尼辟	0-11	陰間雨	北京	20-32	雷暴
多倫多	15-27	陰間雨	上海	20-33	晴
渥太華	12-24	陰間雨	廣州	26-33	驟雨
滿地可	15-24	陰間雨	新加坡	26-33	雷暴
三藩市	9-16	多雲	東京	19-28	晴
洛杉磯	12-19	多雲	悉尼	11-20	驟雨
紐約	14-27	晴	倫敦	13-17	雨

社團活動

- 加拿大趙氏宗親會定於本月31日(星期六)下午6時慶祝成立22周年聯歡宴會，地點爲華埠廣場富大海鮮酒樓，屆時有卡拉OK、歌唱、幸運抽獎等節目助興，歡迎男女會員親友、各界友好、僑團首長代表，依時踴躍參加，查詢電話604-683-4148趙松基。
- 溫哥華教育局沙龍攝影學會定於本月31日(星期六)晚，舉行會員周年大會，歡迎新知舊友踴躍參加，詳情請電604-726-0978 Ken Choi。
- 大溫哥華園藝學會定於本月3日邀請魚池、魚缸、瀑布小溪設計專家花許澤深主講「錦鯉魚池設計」。他將會深入淺出介紹各種魚池設計，各類名貴錦鯉欣賞和特色。歡迎各會員踴躍參加，並歡迎其他園藝愛好者加入成爲會員。詳情查詢，請致電604-876-1881黃太，604-473-9837胡先生。
- 浙江大學溫哥華校友理事會通過決定下月初在Burnaby Mountain Park舉辦全體成員夏季燒烤活動，日期定於本月7日(星期六)上午11時至下午5時。6月1日之前報名者，每位10元，小孩大小一律免費。如果在6月1日後報名者每人15元。查詢電話604-290-4280。
- 台大校友會豐盛的夏日BBQ今年定於本月21日(星期六)上午11時於Belcarra Regional Park舉行，每人收費10元，12歲以下5元。節目包括瑜珈示範、海旁踏青、有獎團體遊戲、團體舞、拔河、合唱及其他草地活動等。聯絡請電楊春華604-436-9597。
- 加拿大東莞同鄉會定於本月31日(星期六)下午6時，在喜士定東街567號會所舉辦一年一度的雙親節百樂餐(Pot Luck Dinner)晚會，並有除慶節目。歡迎各東莞同鄉及其他有興趣者攜食物參加，費用全免。查詢請電周先生
- 中僑僑巴外展服務歡迎華人移民來認識新朋友及本地社會，參加健身運動，社區探訪和節日慶祝活動，以及參與社區。活動逢星期一至上午10時至正午12時在溫哥華登巴社區中心舉行。查詢詳情，請致電604-408-7260。